

惨遭痛击！ 山东男篮咋了？



丁伟



C 俱乐部给球迷道歉

本场比赛，山东男篮完全没有发挥出自己的正常水平。对这场惨败，主教练丁伟要负很大责任。首先，他在接手球队后，没有及时调整好队伍状态。其次，在打法上，丁伟的指导思想似乎也不明确，既没有发挥出三分球的威力，也没有展示出内线的实力和防守强硬的一面。在赛后新闻发布会上，丁伟表示，这场比赛无论是过程还是最终的结果，都不是球队的正常水平，比赛中队员想赢怕输，动作僵硬，自己要为此负责，同时也要对那些关心山东高速男篮的球迷真诚说一句对不起。丁伟透露，接下来要改变思路，球队需要一些新鲜血液。

比赛结束后，山东高速篮球俱乐部通过官方微信公众号发布一则道歉声明，全文如下：

10月23日晚，2023-2024赛季CBA联赛山东高速男篮首战客场对阵广州龙狮。最终，山东高速男篮以81:114大比分惨败广州队。本场比赛，山东高速男篮整体表现失常，有负于广大球迷朋友一直以来的关心与支持，真诚给广大球迷朋友道歉。针对比赛中出现的问题，球队将团结一心，尽快调整，迎接下面比赛。在此，请广大球迷朋友不抛弃，不放弃！让我们一起携手，带领球队走出低谷！

山东男篮首战惨败确实令人沮丧，也令人有些意想不到，但新赛季常规赛毕竟长达52轮，还是期待球队能够尽快调整好状态，打好后面的比赛。

李夫杰

23日晚，山东高速男篮在广州迎来了本队CBA新赛季首场比赛。客场对阵上赛季季后赛12进8把自己淘汰出八强的广州龙狮队，山东男篮本想拿下对手，报上赛季的一箭之仇，没想到却遭龙狮痛击。

本场比赛，山东男篮开局就被对手打出一波17:0，上半场落后对手38分，第三节还曾落后对手50分，最终以81:114惨败给龙狮。本该势均力敌的一场比赛成了一面倒，实在令人失望。赛后，主教练丁伟和山东高速篮球俱乐部都真诚地给广大球迷朋友道歉，表示将尽快调整，迎接下面的比赛。

A 没有为新赛季做好准备

在此之前的CBA季前赛上，山东男篮就暴露出进入状态慢、三分球命中率、罚球差等问题。从对龙狮的这场比赛看，山东男篮的这些问题依然如故，完全没有为新赛季做好准备。比赛开始后，山东男篮多次投篮不进，而且失误频频，开局就被对手打了个17:0。主教练丁伟被迫叫了暂停，并换上大外援吉伦沃特，但全队直到比赛进行到5分30秒时才由刘毅补篮打破进球荒。第一节结束，山东男篮以13:33大比分落后。随后

的比赛，山东男篮依然是处于被动挨打状态，上半场竟然以28:66落后对手38分，第三节还曾落后对手50分，最终遭遇了一场彻头彻尾的惨败。

在对方的高强度紧逼下，山东男篮的三分球命中率实在太差，第一节8投0中，遭遇当头一棒的山东男篮心态也出现了问题，此后一直没能翻身。

高诗岩和陶汉林是山东男篮外线和内线的核心球员，但本场比赛两人双双迷失。面对对方的内线年轻中锋李炎哲，陶汉林并没有占到便

宜，第一节开打后不久便身背两次犯规，全场比赛只打了不到20分钟拿到6分9篮板，场上正负值为-27。主力后卫高诗岩的状态也不好，第一节还出现了4罚1中的情况，最终他出场28分19秒只得到4分3篮板3助攻，三分球6投1中，场上正负值为-40。看到高诗岩状态不佳，主教练丁伟干脆用小将赵仕浩将其换下。

主将失常，没有三分，没有转换，防守强度还不够，山东男篮客场惨败也就不足为奇了。

他本场比赛的发挥也很一般，出场13分52秒，数据是9分3助攻2篮板。

在外援出场四节四人次的限制下，三外援一起出场似乎并不是一个很好的选择。接下来的比赛，山东男篮在外援选择上是否应该作出调整值得商榷。

B 三外援没有形成合力

本场比赛，山东男篮将三外援一起放进了12人出场名单中。山东男篮上赛季三外援一起出场的场次胜率就很低，本赛季也不例外。三名外援中，只有福斯特还算发挥出了正常水平，他打了20分16秒，贡献了18分4篮板，其中三分球6投4中，三分球占了

全队的40%。吉伦沃特出场时间不长，只有13分52秒，单看数据(11分5篮板)似乎还可以，但他三分球5投0中实在太离谱。毕竟吉伦沃特今年已经36岁了，他本赛季能否保持上赛季的状态都是个问题。28岁的南苏丹国手沙约克赛前曾被球迷寄予厚望，但

折，现场进行夹板固定；费莱尼鼻梁骨折，后续将进行鼻梁复位手术。克雷桑、费莱尼随队前往仁川，备战与仁川联的亚冠比赛，但他们能否在比赛中登场，还需队医进一步评估。信息显示，费莱尼的面部护具已在制作中。这也意味着比利时球星或许已经做好了带伤出战的准备，而帕托则返回济南，接受进一步的检查和治疗。

另外还有好消息，刘彬彬、郑铮等此前遭遇伤病困扰的球员，已在球队与长春亚泰的比赛中复出，并且表现不俗。因停赛缺席中超第28轮

比赛的王大雷，也将在亚冠比赛中出战。

本赛季足协杯决赛的主办地已经基本确定落户苏州。根据赛程，本赛季足协杯决赛将于11月25日进行。泰山队已经率先晋级决赛，另一支参赛球队则将在青岛海牛与上海申花之间产生。11月7日，青岛海牛将在足协杯半决赛中主场迎战上海申花。苏州称得上是泰山队的福地——泰山队此前完成足协杯三连冠的壮举，有两次是在苏州捧杯。在今年初冬的苏州，泰山队将帅向四连冠发起冲击。 姚正

泰山队今晚客战仁川

在社交媒体上，莫伊塞斯晒出自己在健身房内挥汗如雨的视频。在不远处进行身体恢复训练的山东泰山队球员，也出现在这名巴西中场的镜头内。客场战胜长春亚泰后，泰山队主帅马不停蹄地赶赴韩国，投入亚冠比赛的备战当中。今晚6点，泰山队将客场对阵仁川联合。

与长春亚泰的比赛，泰山队轻松赢得胜利，却也付出了沉重代价，多名外援在比赛中受伤。俱乐部官方赛后发布的伤情报告显示：克雷桑右舌背近舌缘有约两厘米裂口，缝合六针；帕托右肘尺骨冠突骨



女足公布奥预赛大名单 明晚7点30分对阵朝鲜队

新华社厦门10月23日电 巴黎奥运会亚洲区预选赛第二阶段比赛将于26日开幕，中国女足国家队23日公布了参赛的22人大名单，球队核心王霜因伤无缘，张琳艳、沈梦露等留洋球员入选。

中国女足在公告中表示：“王霜因受严重足底筋膜炎及其他伤病影响，无法参加本期国家队集训和比赛。鉴于此，王霜暂未入选本期女足国家队。”

本次奥运会预选赛，中国女足被分入“死亡之组”。根据赛程，中国队将于10月26日、10月29日和11月1日在厦门分别迎战朝鲜队、泰国队和韩国队。中国女足只有获得小组第一才能确保晋级下一阶段比赛。

22人大名单如下：

- 守门员：朱钰、徐欢、潘红艳；
- 后卫：王珊珊、姚伟、陈巧珠、窦加星、刘艳秋、汪琳琳、李梦雯；
- 中场：张睿、杨莉娜、闫锦锦、姚凌薇、吴澄舒、张琳艳、沈梦雨、沈梦露；
- 前锋：王妍雯、姜佳惠、涂琳丽、乌日古木拉。

联合杯网球团体赛抽签

中国队挑战塞尔维亚队

新华社悉尼10月23日电 2024联合杯网球团体赛抽签仪式23日在澳大利亚悉尼举行，首次入围赛事的中国队和塞尔维亚队、捷克队同分在E组。

张之臻、郑钦文、布云朝克特、孙发京和尤晓迪将代表中国队出战。在小组赛阶段，张之臻将有机会挑战世界第一男单、塞尔维亚名将德约科维奇，郑钦文则将在女单赛场上和新科温网冠军、捷克好手万卓索娃一较高下。

联合杯赛事总监斯蒂芬·法罗表示，这是由郑钦文和张之臻领衔的中国队首次获得比赛资格，中国队不仅是2024年联合杯赛场上的一大看点，其表现在接下来的几年间同样值得关注。

2024联合杯将于2023年12月29日至2024年1月7日在澳大利亚珀斯和悉尼两个城市举行，分为六个小组，目前还有两个待定席位将由11月20日的ATP或WTA排名决定。根据赛制，小组赛采取循环赛形式，每场比赛包含一场男子单打、一场女子单打和一场混合双打，其中单打均由队内排名最高的选手参加。六个小组头名和两个城市中成绩最好的第二名晋级八强。

热刺三连胜登顶英超

新华社伦敦10月23日电 主场作战的热刺23日以2:0击退富勒姆，三连胜的同时以2分优势暂居英超积分榜头名。

第36分钟，富勒姆后场直传被拦截，理查利森将球传给孙兴民，热刺队长晃开上前封堵的对方后卫，大禁区线上起脚怒射破门。

易边再战不久，热刺重演上半场的进球剧本。富勒姆后场直传再次被热刺阻断，韩国大将孙兴民禁区前沿得球后顺势推给前插的麦迪逊，后者低射远角命中，将比分改写为2:0。

这场胜利意味着本赛季英超只有热刺和阿森纳还未尝败绩。7胜2平积23分的热刺继续领跑，卫冕冠军曼城和阿森纳以2分之差紧随其后。